



医师报

韩登魁题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2019年1月17日
总第582期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.com.cn

看点

葛均波:
侠之大者 为国为民

霍勇:
培育更多的“青松”

瞿介明:
坚守本心 学会放弃

王人颢:
勇立改革潮头促
转型 高质量发展向回归

赵作伟:
从“跟跑”向
“领跑”转变

王琛:
精细化管理下的
“便捷 优质 高效 人文”
之路

黄继义:
奏响医院管理
和谐乐章

马军:
“哈尔滨方案”
点亮希望

梁军:
山东大汉的肝癌
“小目标”

>>>7版

>>>8版

>>>9版

>>>10版

>>>11版

>>>12版

>>>13版

中国医师协会 18 岁啦!

张雁灵寄语:建好医师之家,做暖心娘家人

医师报讯(融媒体记者 陈惠)2019年1月9日,中国医师协会迎来18岁生日,正式迈入成人之年。

1月12日,在庆祝改革开放40周年暨中国医师协会2019医师年会上,把“医师之家”建设得更好,关注研究医生的新需求,解决好他们工作中的实际困难”成为中国医师协会18岁的成人宣言。

中国医师协会张雁灵会长指出,过去一年,是全国医生最

高兴、最受鼓舞的一年,全国医生有了自己的专属节日——中国医师节。协会进一步推进依法民主办会、毕业后医学教育、全科医生培训与继续医学教育、医师维权自律等工作。2019年,中国医师协会进入十八岁——成人之年,标志着协会要承担更多行业责任,承担更多国家任务,要把“医师之家”建设得更好,让广大医生切实感受到大家庭的温暖。

国家卫健委王贺胜副主任

表示,做好医改工作必须做到“六个坚持”,其中坚持把人才作为事业发展的战略资源,就是要调动生产力中最活跃的因素,把解决好人的问题放在优先位置,充分发挥医师和医务人员的主力军作用,这是做好医改工作的关键之一。

为总结2018年优秀经验,中国医师协会根据广大会员推荐,对做出突出成绩的10个先进地方医师协会、20个先进二级机构、7个优秀期刊予以表扬。

本期话题

王贺胜:发挥医务人员主力军作用是医改关键

把解决好人的问题放在优先位置,充分发挥医师和医务人员的主力军作用,这是做好医改工作的关键之一。

>>>2版

导读

王海波:
永远在前进的路上

>>>14版

缪长虹:
将麻醉做到极致

>>>15版

孟晓萍:
中国心脏康复“布施者”

>>>16版

胡夕春:我最想做的是
癌痛全程管理

>>>18版

陈亚进:
做有想法的外科医生
任东林:
有理想就有现实

>>>19版

王东民:
我的公益之路

>>>22版

本版责编:张广有 美编:蔡云龙



医学家峰会巅峰对话·院士篇现场(从左至右:吴以岭院士、宁光院士、孙颖浩院士、葛均波院士、董家鸿院士、张艳萍常务副社长)

1月11日,由中国医师协会、《医师报》社主办的第四届《医师报》医学家峰会(2019)在京召开。中国医师协会张雁灵会长、葛均波院士、陈孝平院士、张英泽院士、孙颖浩院士、董家鸿院士、宁光院士、吴以岭院士、国医大师许润三教授等嘉宾,全国各地的院长、科主任以及医药界先锋企业代表500余人参加会议。(图为第四届《医师报》医学家峰会“巅峰对话·院士篇”现场)

>>>3-6版

Y I S H I B A O M E D I A C E N T E R



影响百万临床专科医师的专业传播平台

《医师报》“五位一体”融媒体矩阵平台

《医师报》全媒体矩阵
扫一扫关注



微信公众号



数字报



网站



APP



视频

